



# VÝROČNÍ ZPRÁVA

# 2020





# VÝROČNÍ ZPRÁVA 2020

Rok 2020 byl rokem covidovým. Řada opatření ovlivňovala možnosti naší činnosti. Uplynulý rok jsme tak využili k tomu, abychom se nově zamysleli nad naší prací a srovnali si, co je nejdůležitější. Jsme velice vděční, že jsme mohli v tomto roce získat do pronájmu od města Plzeň nádhernou klubovnu se zahradou. Jsme velice vděční, že jsme mohli obojí krásně vybavit díky sponzorským darům (Steelcase a S&T CZ s.r.o.) a dotacím (město Plzeň, Moneta, NF ČEZ, NF Karla Janečka). Jsme moc rádi, že jsme v mezičase, když to opatření dovolila, zrealizovali letní tábory, rodinné výjezdy, výlety do přírody a spoustu dalších volnočasových a edukativních aktivit. Jsme moc rádi, že se v tomto roce více rozvinula práce s dospělými a my tak mohli našimi aktivitami pozitivně ovlivňovat rodiny jako celek. Jsme velice vděční, že finanční situace naší organizace je stabilní.



Naším důležitým, ale ne jediným cílem vždy bylo nabídnout dětem a rodinám možnost trávení kvalitního a zábavného volného času. Během našich aktivit klademe důraz na všestranné vzdělávání, rozvíjení a motivaci k učení se novým věcem. Zároveň je pro nás důležité předávat pozitivní příklad chování a křesťanských hodnot jako je laskavost, tolerance, pracovitost, zodpovědnost, ohleduplnost... Přáli bychom si, aby rodiny tyto hodnoty přijaly za své a aplikovaly je do svých životů. To se velmi snadno řekne, ale velmi těžce zrealizuje. Vnitřní posun člověka není možné zkontrolovat či kvantifikovat. Přesto to pokládáme za to nejcennější. Slova jako pokoj, láska, radost, štěstí jsou velmi často zneužívána. Přesto neztrácejí svůj obsah a hodnotu. Oproti našim plánům jsme v roce 2020 kvůli pandemii nemohli nabídnout pravidelné setkání dospělých s křesťanským obsahem. Doufáme, že v příštím roce se nám to podaří a bude to dalším krokem v naší práci, zkušenostech i vztazích s naší cílovou skupinou.





# KLUBOVÁ ČINNOST

Začátek roku 2020 jsme věnovali zabydlování se v nové klubovně, do které jsme se přestěhovali těsně před koncem roku 2019. Nově sídlíme na adrese sady Pětatřicátníků 27 v tak zvané Komendě. Prostory jsme dostali do pronájmu přímo od města Plzeň. Před naším nastěhováním probíhala rozsáhlá rekonstrukce prostor, při níž jsme měli možnost sdílet s vedením města naši představu o podobě výsledné klubovny – za to jsme velice vděční! K dispozici tak máme prostorný sál, kde mohou probíhat taneční tréninky, ping pong, hudební zkoušky, promítání nebo komunitní akce. Dále máme klubovou místnost určenou pro zájmové kroužky, pobyt maminek s dětmi, workshopy či doučování. Součástí prostor je i kancelář a sklad. K dispozici máme i část zahrady, která se nachází ve vnitrobloku objektu. Během celého roku jsme pracovali na tom, abychom kvalitně a účelně zařídili všechny vnitřní i venkovní prostory naší klubovny.



Klubovou místnost jsme vybavili novými stoly a židlemi. Výhodně jsme koupili novou pohovku v červené barvě naší organizace. Také jsme pořídili nové hračky a edukativní pomůcky pro děti. Do velkého sálu jsme zakoupili dva skládací ping pongové stoly. Ke cvičení máme velké gymnastické míče zavěšené v sítích na stěně sálu. Sál jsme vybavili soustavou reproduktorů, projektorem s plátnem a soustavou akustických pěn na stropě.

Intenzivně jsme také pracovali na úpravě venkovních prostor. Terén jsme srovnali hlínou a pískem. Pořídili jsme dřevěné pískoviště, dva vyvýšené záhony, dva kompostéry a dřevěný plot. Dále jsme na části pozemku vybudovali zámkovou dlažbu a na ni umístili zahradní altánek s kůlnou a zastřešeným posezením. Součástí vybavení zahrady bylo také pořízení grilu a velké trampolíny. Do vybavení prostor jsme tento rok vložili hodně času, peněz i energie a doufáme, že krásné prostory nám budou dobře sloužit mnoho let!

Přestože naši činnost velkou část roku omezovala aktuální opatření, podařilo se nám v klubových prostorech uspořádat řadu pěkných akcí pro děti. Oficiálně jsme provoz zahájili v rámci projektového dne 23. 1. 2020, jehož cílem bylo děti seznámit s novou klubovnou. V době, kdy to bylo možné, probíhaly v klubovně pravidelně zájmové kroužky. Pro nejmladší předškolní děti kroužek Písmenka a barvy, pro děti na prvním stupni kroužek deskových her, pro děti na druhém stupni kroužek vaření. Dále jsme pak organizovali kroužek fotbalu pro mladší děti i sportovní kroužek pro starší a tréninky ping pongu.



# KLUBOVÁ ČINNOST

Během roku jsme uspořádali ještě další tři projektové dny a to na téma orientace. Uspořádali jsme čtyři výtvarné a dva taneční workshopy. Na tanečním jsme dětem představili nově zařízený velký sál s možností pravidelných tanečních tréninků (koberec, reproduktory, gymnastické míče). V klubovně jsme také uspořádali tři přespávačky. V únoru jsme měli přespávačku pro mladší děti. V červenci pak dvě přespávačky pro starší děvčata a pro starší kluky. Na přespávačce nechyběla tradiční pizza metrovka, noční bojovka, promítání, kvíz Riskuj a další hry.

V červenci probíhala v klubovně Letní škola. Děti se mohly dopoledne i odpoledne účastnit programu v klubovně, kde mohly trénovat s vedoucími češtinu, matematiku, angličtinu nebo přírodovědu. K výuce jsme využívali také naší interaktivní tabuli. Odměnou bylo pak pro děti skákání na trampolíně, hraní na pískovišti nebo další aktivity na zahradě. V říjnu jsme využili velký sál pro distribuci oblečení, bot a vybavení do domácnosti, které jsme dostali darem od spolupracující organizace v Rakousku. Kromě této distribuce se nám podařilo poskytovat materiální pomoc (oblečení, výbava pro miminko, školní pomůcky...) potřebným rodinám i díky soukromým dárcům a spolupráci s městskou Charitou.

Zázemí sálu také využila romská hudební skupina Le Čhavendar jako svoji zkušebnu. Skupina spadá do žánru Rompopu a věnují se vlastní tvorbě. Členové skupiny mají hudbu doslova v krvi. Jejich otcové hrají ve světoznámé skupině Kale, která se proslavila se zpěvačkou Věrou Bílou. Le Čhavendar také spolupracovali se známou umělkyní Idou Keřarovou, která produkovala a vydala jejich první album s názvem Le Čhavendar. Le Čhavendar v průběhu vystupování na různých festivalech, klubových scénách a na významných událostech sbírají zkušenosti již 20 let. Ve spolupráci s Českým centrem hráli jako reprezentanti České republiky v rámci „Festivalu evropských vesniček“ v Německu a Anglii. Do budoucna chceme se skupinou spolupracovat i na hudebním kroužku pro naše děti a obohatit jejich vystoupením naše akce. Hudební kroužek a vystoupení jsme měli domluvené již pro rok 2020, ale opatření to nedovolila.

Velký sál dále posloužil v prosinci, protože i tento rok jsme se zapojili do projektu Vánočních krabic. V sále jsme skladovali a třídili přes 150 dárků. Ty jsme letos nemohli předávat na tradiční Vánoční slavnosti s programem v tělocvičně. Využili jsme ale zahradu. Vánočními světýlky a dekoracemi jsme vyzdobili altánek a jeho okolí. Dárky jsme pak předávali postupně během dvou dnů menším skupinám tvořeným rodinnými klany. Děti si tak odnášely kromě hezké vánoční atmosféry i jmenovitý dárek, který pro ně připravili ochotní dárci.













# AKCE A VÝLETY

Na začátku roku jsme tradičně odměnili děti účastí na vybrané motivační akci, která byla financovaná z výtěžku Vánočních obchůdků s Albertem. Děti v předchozím roce vyráběly vánoční výrobky a následně se podílely na jejich prodeji na našem stánku v hypermarketu Albert. Mladší děti si jako odměnu vybraly návštěvu dětského světa Lviček. Starší děti výtěžek využily pro vstup do trampolinového centra Jump aréna. Další motivační akce pro pomocníky za stěhování a vybalování klubovny byla návštěva Laser game.

V únoru jsme již po čtvrté zorganizovali Fotbalový turnaj. Opět jsme pronajali nafukovací halu u Borského parku. Zápasy pískal profesionální rozhodčí. Letošní klání bylo mimořádné v tom, že kromě starších fotbalistů ve věku 11-15 let jsme program rozšířili i o kategorii mladších 5-10 let. Celkem se zúčastnilo 40 hráčů rozdělených do 6 týmů. Všichni soutěžící si odnesli medaili, diplom a cenu (míč, dres nebo sladkou odměnu). Na každý tým čekal jeden pohár. Tento turnaj byl zatím náš největší co do počtu účastníků i diváků a celá akce proběhla za příjemné atmosféry. Další motivační akce za odměnu pro naše dospívající pomocníky byla jízda motokárou v Kart Aréně.

V tomto roce se nám podařilo zorganizovat pět výletů do přírody pro rodiny s dětmi. Na výlet jsme vyrazili v lednu, únoru, dvakrát v květnu a v červenci. V lednu jsme vyrazili po stopách Úhlavy a prohlídli jsme si i nejstarší kostel ve střední Evropě, kostel svatého Jiří na Doubravce. V únoru jsme absolvovali orientační stanoviště v parku Homolka. V květnu jsme vyrazili na Sigmondovu stezku a prošli jsme turistickou cestou mezi Malesicemi a Radčicemi. V červenci jsme vyrazili na výlet na Šumavu. Výletů se účastnilo průměrně 19 dětí a 5 dospělých.



Mezi další akce pořádané pro rodiny s dětmi patřily dvě návštěvy plzeňské zoologické zahrady a tři vstupy do bazénu Slovany v květnu, červnu a v červenci. V červnu jsme se již po šesté zapojili do organizace ohniska Dne sousedů. Na Husově náměstí jsme připravili atrakce a stanoviště pro rodiny. Děti si mohly užít malování na obličeje, lanové atrakce, akrobatické aktivity, stanoviště s úkoly a nakonec si odnést odměnu. Rodiče byli zároveň vzděláváni mediátory Státního zdravotního ústavu v rámci Dne zdraví. Akce se během odpoledne zúčastnilo několik desítek rodin.

Tradiční poslední akcí v roce je pro nás Vánoční slavnost, která letos proběhla pouze ve zkrácené formě. Na zahradě naší klubovny se sešly postupně během dvou dnů rodinné skupiny dodržující platná opatření. Návštěvníci si poslechly vánoční zamyšlení, dozvěděly se o novinkách v naší klubovně a děti si odnesly vánoční dárek. V této podobě se Vánoční slavnosti zúčastnilo přes 120 osob.







# LETNÍ TÁBORY

V tomto roce jsme zorganizovali letní pobytový tábor již po deváté. Po sedmé jsme zavítali na naši oblíbenou zapůjčenou louku obklopenou Slavkovskými lesy. Tématem tábora byli kovbojové. Tábořiště se změnilo na osadu Western city, z vedoucích se stali kovbojové s šerifskými hvězdami, klobouky a kostýmy. Jídlna se proměnila v Saloon dokonce s typickými lítacími dveřmi. Nástupiště zdobil rozcestník se směrůvkami k Latrýně, Napajedlu nebo k Šerifovi.

Oproti předchozím rokům se k našemu potěšení rozšířila skupina vedoucích. Zároveň se do organizačního týmu zapojilo více lidí přímo z romské komunity na pozicích kuchařů, pomocných vedoucích a technického zázemí. První běh tábora byl zaměřen na kluky a zúčastnilo se ho celkem 19 táborníků a dva dospívající pomocní vedoucí z řad starších sourozenců. Kluci soutěžili ve třech týmech: Divocí kovbojové, Westerne Boys a Divoký rodeo. Na druhém běhu byla děvčata rozdělena také do třech týmů: Nebeské orlice, Kovbojské 6ry a Bizonky. Celkem bylo na druhém týdnu tábora 18 tábornic a dva pomocní vedoucí.

Dopolední program se tradičně skládal z workshopů a služeb. Letošní témata workshopů byla: Kovboj, Koňák, Lovec, Zálesák a Kulinář. Na workshopech se děti učily o koních, o přežití v divočině, o historii a geografii divokého západu, o správné hygieně. Zároveň si na všech workshopech mohly vyzkoušet nějakou praktickou činnost: zastřílet si z airsoftky, projet se na koni, postavit si lesní přístřešek a další. Táborníci pomáhali s během tábora v rámci služeb: chodili pro vodu, sbírali chrástí, pomáhali kuchařkám s nádobím nebo na statku farmáři se zvířátky.

Táborníci měli možnost získat 7 různých zkoušek do svých Kovbojských průkazů. Zkoušky bylo možné získat za znalosti získané na dopoledních workshopech. Zkoušky se plnily v rámci poledního klidu, kdy si mohly děti odpočinout, malovat, hrát deskové hry. Odpoledne jsme vyráželi na výlety po okolí pěšky i na kolech a hráli jsme týmové hry. V rámci programu jsme také absolvovali kurz první pomoci, za který děkujeme týmu z PrPoZa (První pomoc zážitkem). Večerní program jsme trávili u táboráku zpíváním, které nám letos kromě tradičních kytar doprovázel i klarinet. Kromě toho jsme hráli kvízy, oblíbený Riskuj, vyráběli jsme a užili si i dvě noční bojovky.

Celkově máme radost z toho, že se během let, co tábory organizujeme, průběžně zvyšuje jeho kvalita. Zlepšuje se materiální a technické zázemí našeho tábora. Také se rozšiřuje tým zkušených táborových vedoucích. Na pohodový průběh tábora má také vliv, že velkou část našich účastníků tvoří děti, které se na tábor vrací již několikátým rokem. Zároveň se jedná o děti, se kterými jsme v kontaktu celoročně, v rámci našich klubových aktivit i jednorázových akcí. Za finanční podporu našeho letního tábora děkujeme NF Albert projektu Bertík pomáhá, městu Plzeň a Megan King.









# VÝJEZDY RODIN S DĚTMI

Během roku 2020 pokračoval náš projekt Už vím JAK, v rámci kterého jsme organizovali víkendové a pětidenní pobyty pro rodiny s dětmi. Výjezdů se účastnily rodiny, se kterými dlouhodobě spolupracujeme. Pro dospělé jsme organizovali přednáškové kurzy v rámci projektu Už vím PROC, kde se probírala témata zaměřená na rozvoj rodičovských a pracovních kompetencí jako je např. finanční gramotnost, exekuce, bezpečnost na internetu, kouření, těhotenství, výchova dětí apod.



Během roku proběhlo celkem 8 výjezdů. Čtyři výjezdy byly víkendové a to v červnu, v červenci a dvakrát v srpnu. Pětidenní výjezdy jsme zorganizovali také čtyřikrát a to v březnu, květnu a dvakrát v prosinci. Pro tyto výjezdy bylo velmi náročné najít termíny s ohledem na platná covidová opatření. Jsme velice rádi za to, že přestože datum konání jsme museli několikrát měnit, tak se nám nakonec podařilo zorganizovat všechny plánované pobyty. Výjezdů se v průměru účastnilo 20 osob z 3 až 4 rodin.

Výjezdy jsme trávili na pronajatých chatách v podhůří Krušných hor, Krkonoš a nejčastěji Šumavy. Naším cílem bylo připravit zajímavý program, který by si užila celá rodina a během kterého by se rodiče naučili něco nového. Na zimních výjezdech jsme vyráželi sáňkovat a lyžovat. Mnoho dětí i rodičů si sjezdovky nebo běžky vyzkoušeli poprvé v životě. Na pobytech v létě jsme jezdili na koních, na kolech nebo opékali buřty. Ke všem výjezdům patřily výlety do přírody či na hrady a zámky. Navštívili jsme např. vodní hrad Švihov, hrad Kašperk, hrad Klenová, Český Krumlov, rozhlednu na Mářském vrchu a další. Společný program jsme měli i v chalupě a to ping pong, kulečnick, vyrábění, vědomostní kvízy, deskové hry, zamyšlení a jiné motivační a všestranně rozvíjející aktivity posilující rodičovské i pracovní znalosti a dovednosti.





# VÝJEZDY RODIN S DĚTMI

Velkým posunem v naší práci bylo zapojení tatínků do aktivit pro rodiny. Měli jsme radost z toho, že velké části výjezdů se účastnily kompletní rodiny. V začátcích působení naší organizace se našich aktivit účastnily jen děti. V průběhu let se postupně začaly zapojovat i maminky, ale tatínkové jen výjimečně. Tento projekt znamenal v naší činnosti velký posun, protože se do něj úspěšně zapojili i tatínkové, kteří pak přirozeně přicházeli i na další aktivity naší organizace jako např. výlety do přírody, návštěva bazénu, Vánoční slavnost apod. Za tuto možnost pracovat s celými rodinami jsme velmi vděční.

Věříme, že pěkné zážitky mají o to větší význam, když je prožije celá rodina společně. Záleží nám na tom, aby si rodiny vytvořily hezké společné vzpomínky, které je budou nadále inspirovat ke společnému trávení kvalitního času! Mnoho rodičů si se svými dětmi poprvé vyrazili na sánky, na kolo, na výlet na rozhlednu, do zoo, do bazénu nebo na hory. Věříme, že nové zážitky budou pro rodiče do budoucna motivací v práci i v osobním životě. Stejně tak hodnoty a zásady, které předáváme v rámci vzdělávacího programu (přednášky, workshopy) mají mnohem větší šanci uspět, pokud je přijme za své celá rodina.





# SPOLUPRÁCE A VZDĚLÁVÁNÍ

V tomto roce jsme navázali úzkou spoluprací se Státním zdravotním ústavem, konkrétně v rámci projektu Efektivní podpora zdraví osob ohrožených chudobou a sociálním vyloučením. Koordinátorka a mediátoři tohoto projektu v Plzeňském kraji mají dlouholetou zkušenost s naší organizací. Společně jsme se podíleli na organizaci dvou Dnů zdraví. Jeden proběhl v rámci červnového Dne sousedů na Husově náměstí, kde jsme připravili atrakce a stanoviště pro děti. Druhý proběhl na naší klubové zahradě v rámci akce Plzeňské dvorky, kdy se veřejnosti během jednoho dne otevrou plzeňské dvorky s doprovodným programem. Spolupracovali jsme i na organizaci Kurzů pohybové aktivity pro maminky s dětmi, protahovací a posilovací cvičení a pro mládežníky ping pong.

I tento rok jsme spolupracovali s taneční skupinou Paprsek. Čtyři děvčata se účastnila tanečních tréninků a s jejich rodinami i dalšími dětmi jsme se účastnili jejich tanečních vystoupení.

Jako každý rok, i letos jsme mysleli na zvýšení profesionální úrovně námi pořádaných akcí. Naším zaměstnancům i dobrovolníkům jsme nabídli řadu vzdělávacích kurzů a seminářů. Dvě naše táborové vedoucí absolvovali víkendový Certifikovaný kurz pro hlavní vedoucí dětských táborů. Podařilo se jim složit závěrečný test a získat osvědčení. Šest zástupců z naší organizace se zúčastnilo Akreditovaného Kurzu vodní turistiky do WW II. Během 4 dní se zúčastnili 40 hodin teoretické i praktické části. Kromě nácviku pádlování, organizace skupiny na vodě či první pomoci trénovali i záchranu tonoucího z řeky nebo jezu.





# PREZENTACE

V prosinci 2020 začala TV Prima vysílat pořad Milionář mezi námi. V epizodě s Karlem Janečkem v Plzni vystupovaly i děti z naší organizace. Natáčení probíhalo v létě 2019, takže jsme se na vysílání těšili opravdu dlouho. Za účast v pořadu jsme velice vděční, je to zatím naše prezentace s nejširším dopadem. Význam pořadu vnímáme na několika úrovních. Pro naše děti je velmi milé, že se mohly vidět v televizi. Věříme, že jim to pomohlo v pozitivním vnímání vlastní hodnoty. Širokou veřejnost jsme mohli touto cestou oslovit s faktem, že děti si nevybírají místo narození ani barvu pleti a každý má právo dostat šanci na důstojný a spokojený život. A v neposlední řadě jsme díky tomuto vysílání získali i nové sponzory. Takže TV Primě opravdu velmi děkujeme za tuto příležitost!

## Statistika

### Děti

- na tábore - 39 (19 dívek, 18 chlapců, 2 pomocní vedoucí)
- celkem na akcích jmenovitě 116 dětí + cca 40 nejmenovitě

### Dospělí

- zaměstnanci na hlavní pracovní poměr: 5, v průměru na 2,32 úvazku měsíčně
- zaměstnanci na dohody o provedení práce: 11 mládežníků
- dobrovolníci: 24 osob
- rodin na výjezdech a akcích: 23 úplných a 6 neúplné

### Akce

- výlety do přírody: 5 (Úhlava, Homolka, Malesice, Sigmondova stezka, Šumava)
- akce pro děti: 5 (Jump aréna, Laser game, Lvíček, Fotbalový turnaj, motokáry)
- akce pro rodiny: 9 (Den sousedů, 2x zoo, 3x bazén, Plzeňské dvorky, 2x Vánoční slavnost)
- projektové dny: 4 (otevírání klubovny, 3x orientace)
- workshopy: 6 (4x výtvarný, 2x taneční)
- přespávačky: 3 (mladší, starší holky, starší kluci)





# Výsledovka za období

Blízký souseď, z.s.

I : 22850601

ú etní rok 2020

## Nastavení výb ru ( [p = filtrovat dle..., ŷ = negace):

- Dle data ú etního p ípadu: od do  
 Dle data pln ní DPH: od do  
 Výsledovka v tisících  
 Procházet i analytickou ást ú tu  
 Tisknout sou ty analytické ásti  
 Netisknout ú ty bez obrat
- Jen pro st ediska:  
 Jen pro zakázky:  
 Jen pro innosti:

Ú et	Název ú tu	Po áte ní stav	Obrat	Koncový stav
<b>Náklady</b>				
501	Spot eba materiálů	0,00	583 143,68	583 143,68
502	Spot eba energie	0,00	70 127,60	70 127,60
<b>50x</b>		<b>0,00</b>	<b>653 271,28</b>	<b>653 271,28</b>
512	Cestovné	0,00	739,00	739,00
513	Náklady na reprezentaci	0,00	10 559,29	10 559,29
518	Ostatní služby	0,00	3 573,00	3 573,00
518	nájem	0,00	87 103,00	87 103,00
518	vstupy na kult. a sport. akce	0,00	27 750,00	27 750,00
518	drobná reěie	0,00	347 442,69	347 442,69
<b>51x</b>		<b>0,00</b>	<b>477 166,98</b>	<b>477 166,98</b>
521	Mzdové náklady	0,00	1 031 610,00	1 031 610,00
524	Zákonné sociální pojišt ní	0,00	226 357,00	226 357,00
<b>52x</b>		<b>0,00</b>	<b>1 257 967,00</b>	<b>1 257 967,00</b>
544	Úroky	0,00	25,00	25,00
549	Jiné ostatní náklady	0,00	11 752,00	11 752,00
<b>54x</b>		<b>0,00</b>	<b>11 777,00</b>	<b>11 777,00</b>
582	Poskytnuté lenské p ísp vky	0,00	500,00	500,00
<b>58x</b>		<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>500,00</b>
<b>5xx</b>		<b>0,00</b>	<b>2 400 682,26</b>	<b>2 400 682,26</b>
<b>xxx</b>		<b>0,00</b>	<b>2 400 682,26</b>	<b>2 400 682,26</b>
<b>Výnosy</b>				
602	Tržby z prodeje služeb	0,00	14 900,00	14 900,00
<b>60x</b>		<b>0,00</b>	<b>14 900,00</b>	<b>14 900,00</b>
644	Úroky	0,00	100,00	100,00
<b>64x</b>		<b>0,00</b>	<b>100,00</b>	<b>100,00</b>
682	P íjaté p ísp vky (dary)	0,00	216 549,00	216 549,00
<b>68x</b>		<b>0,00</b>	<b>216 549,00</b>	<b>216 549,00</b>
691	Provozní dotace	0,00	1 676 710,06	1 676 710,06
691	Provozní dotace Plze ský kraj	0,00	150 000,00	150 000,00
691	Provozní dotace Plze m sto	0,00	397 000,00	397 000,00
691	Provozní dotace Ú ad práce	0,00	144 000,00	144 000,00
<b>69x</b>		<b>0,00</b>	<b>2 367 710,06</b>	<b>2 367 710,06</b>
<b>6xx</b>		<b>0,00</b>	<b>2 599 259,06</b>	<b>2 599 259,06</b>
<b>xxx</b>		<b>0,00</b>	<b>2 599 259,06</b>	<b>2 599 259,06</b>
<b>Hospodá ský výsledek:</b>		<b>0,00</b>	<b>198 576,80</b>	<b>198 576,80</b>



# Rozvaha za období

Blízký soused, z.s.

I : 22850601

ú etní rok 2020

## Nastavení výb ru ( = filtrovat dle..., = negace):

- Dle data ú etního p ípadu: od do  
 Dle data pln ní DPH: od do  
 Rozvaha v tisících  
 Procházet i analytickou ást ú tu  
 Tisknout sou ty analytické ásti
- Jen pro st ediska: od do  
 Jen pro zakázky: od do  
 Jen pro innosti: od do  
 Netisknout ú ty bez obrat  
 Tisknout pouze po áte ní stavy ú t

Ú et	Název ú tu	Po áte ní stav	Obrat	Koncový stav
<b>Aktiva</b>				
022	Hmotné movité v ci a jejich soubory	267 300,00	0,00	267 300,00
<b>02x</b>		<b>267 300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>267 300,00</b>
082	Oprávky k samostatným hmotným movitým v cem a soubor m hmotných movitý	-267 300,00	0,00	-267 300,00
<b>08x</b>		<b>-267 300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>-267 300,00</b>
<b>0xx</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
211	Pen žní prost edky v pokladn	24 146,00	14 909,00	39 055,00
211	Pokladna Pro a Jak	12 347,00	16 516,00	28 863,00
<b>21x</b>		<b>36 493,00</b>	<b>31 425,00</b>	<b>67 918,00</b>
221	Pen žní prost edky na ú tech	151 400,20	-787,15	150 613,05
221	Bankovní ú et Pro a Jak	140 870,61	59 314,72	200 185,33
<b>22x</b>		<b>292 270,81</b>	<b>58 527,57</b>	<b>350 798,38</b>
261	Peníze na cest	0,00	0,00	0,00
<b>26x</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>2xx</b>		<b>328 763,81</b>	<b>89 952,57</b>	<b>418 716,38</b>
311	Odb ratelé	0,00	0,00	0,00
315	Ostatní pohledávky	0,00	0,00	0,00
<b>31x</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>3xx</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>xxx</b>		<b>328 763,81</b>	<b>89 952,57</b>	<b>418 716,38</b>
<b>Sou et aktiv od za átku roku</b>				<b>418 716,38</b>

## Pasiva

321	Dodavatelé	21 250,00	28 942,88	50 192,88
<b>32x</b>		<b>21 250,00</b>	<b>28 942,88</b>	<b>50 192,88</b>
331	Zam stnanci	0,00	0,00	0,00
331	Pavla Fáberová	0,00	-581,00	-581,00
331	DPP	-3 398,00	-4 190,00	-7 588,00
331	Pavla Machá ová	0,00	0,00	0,00
331	Johanka Papazianová	0,00	0,00	0,00
331	Jan Tišer	0,00	0,00	0,00
331	Valentin Papazian	0,00	0,00	0,00
336	OSSZ	14 351,00	3 596,00	17 947,00
336	ZP PZP	6 190,00	525,00	6 715,00
336	ZP VZP	0,00	1 608,00	1 608,00
336	Zákoné pojišt ní	754,00	-654,00	100,00
<b>33x</b>		<b>17 897,00</b>	<b>304,00</b>	<b>18 201,00</b>
341	Da z p íjm	6 075,00	-5 201,00	874,00
341	Da z p jmu srážková	0,00	-270,00	-270,00



# Rozvaha za období

Blízký souseď, z.s.

I : 22850601

ú etní rok 2020

Ú et	Název ú tu	Po áte ní stav	Obrat	Koncový stav
<b>34x</b>		<b>6 075,00</b>	<b>-5 471,00</b>	<b>604,00</b>
379	Jiné závazky	36 144,00	14 997,70	51 141,70
379	P j ka Fáberová	90 000,00	10 000,00	100 000,00
<b>37x</b>		<b>126 144,00</b>	<b>24 997,70</b>	<b>151 141,70</b>
<b>3xx</b>		<b>171 366,00</b>	<b>48 773,58</b>	<b>220 139,58</b>
931	Výsledek hospoda ení ve schvalovacím ízení	157 397,81	-157 397,81	0,00
932	Nerozd lený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	0,00	0,00	0,00
<b>93x</b>		<b>157 397,81</b>	<b>-157 397,81</b>	<b>0,00</b>
<b>9xx</b>		<b>157 397,81</b>	<b>-157 397,81</b>	<b>0,00</b>
<b>xxx</b>		<b>328 763,81</b>	<b>-108 624,23</b>	<b>220 139,58</b>
<b>Sou et pasiv od za átku roku</b>				<b>220 139,58</b>
<b>Hospodá ský výsledek od za átku roku</b>				<b>198 576,80</b>



## **Příloha k účetní závěrce 2020**

název spolku: Blízký soused, z. s.

adresa: sady Pětatřicátníků 94/27, Plzeň 301 00

IČO: 228 50 601

statutární zástupce: Ing. Pavla Fáberová, narozena 1. 1. 1968 – předsedkyně

hlavní činnost: volnočasové aktivity pro děti a mládež převážně romského původu ze sociálně vyloučených lokalit na základě křesťanských principů

registrován: 2. 11. 2010, pod č. j. VS/1-1/81784/10-R

k 31. 12. 2020 máme 5 zaměstnanců na hlavní pracovní poměr a 7 zaměstnanců na DPP

Rok 2020 byl rokem covidovým. Na jaře i koncem roku jsme museli zrušit mnoho plánovaných aktivit. Možná i proto jsme dosáhli na konci roku zisku. Bez covidu bychom utratili více peněz od individuálních dárců. Zisk jsme samozřejmě převedli do dalšího roku a bude pro nás rezervou na činnost, neboť se zhoršující se ekonomickou situací může dotací i darů ubývat. Doufáme, že letos se vše vrátí do normálu.

V Plzni dne 27. 1. 2021

Ing. Pavla Fáberová  
předsedkyně spolku